



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

DETOXIFIANT CU GANODERMA - P127

63 capsule a 350 mg

Fruitele de soc susțin purificarea și funcția excretoare a rinichilor

INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-cărbune medicinal 87,5 mg
-volbură (Convolvuli herba) 52,5 mg
-extract uscat de Reishi (Ganoderma tsugae) standardizat în min. 30% polizaharide 52,5 mg
-rădăcină de brusture (Bardanae radix) 52,5 mg
-extract uscat de fructe de armurariu (Silybi mariani fructus) standardizat în min. 85% siliamarină 35 mg
-extract uscat de Schisandra chinensis standardizat în min. 1% schisandrină 35 mg
-fructe de soc (Sambuci fructus) 35 mg.
Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

Cărbunele medicinal din lemn sau alte plante, în scopuri farmaceutice sau în alte scopuri, este realizat printr-un proces bine cunoscut, de la începuturile istoriei medicinii. Era obținut prin expunerea lemnului la temperaturi înalte fără contact cu aerul, în vase închise. Utilizarea sa internă era considerată utilă în deranjamente digestive. Cărbunele „acționează ca un absorbant (atât pentru lichide, cât și pentru gaze) și dezinfectant.” (King’s American Dispensatory, 1898)

Dioscorides, cunoscutul medic grec antic, a scris despre **volbură**, în primul secol după Hristos. S-a raportat că volbura a fost utilizată în medicina tradițională, încă din anii 1730. În *Farmacopea Universale Ossia Prospetto Delle Farmacopee*, 1834: apare specia *Convolvulus arvensis*, cu descriere botanică, se folosește partea aeriană care are gust ușor amar. Apare în *Prodrome of a Work to Aid the Teaching of*

the Vegetable Materia Medica, 1833, la principii stimulente laxative.

În *Supplement to Classic of Materia Medica* (502-536 d.Hr.) și în prima farmacopee din China (1590 d.Hr.; dinastia Ming), **Ganoderma** a fost atribuită cu proprietăți terapeutice, cum ar fi efectele tonifiante, îmbunătățirea energiei vitale și efecte antiaging.

Utilizarea medicinală a **brusturei** merge în trecut până în Antichitate, autentificată prin descrierile lui Dioscorides, Plinius și Galen. În cărțile medicinale medievale era apreciat, printre altele, ca diaforetic, fiind introdus în prima Farmacopee în Nuremberg.

Fruitele de armurariu au acțiune hepatoprotectoare. **Armurariul**, poate cea mai utilizată plantă astăzi pentru sănătatea ficatului, a fost cunoscut încă din Antichitate, menționat fiind de Theophrastus și Dioscorides. În 1755 medicul elvețian von Haller lauda deja beneficiile complete ale plantei asupra ficatului. Armurariul susține protecția și regenerarea în cazul consumului de substanțe cu potențial oxidant la nivel hepatic.

Schisandra denumită și "magnolie chinezească" este o plantă bine cunoscută în medicina tradițională chineză și, de asemenea, în medicina modernă chineză. Prima descriere a Schisandrei poate fi găsită într-o lucrare veche de medicină chineză scrisă în 1596. Schisandra este cunoscută în tradiția chineză ca tonic hepatic și purificator.

Începând de la anticii Dioscorides, Hippocrates, Paracelsus, continuând prin Evul Mediu în cărțile căruia a fost tratat în detaliu, și până în zilele noastre, aproape nimic nu s-a schimbat din ceea ce știm despre **soc**. "Lonicerus (1564) [apoi Matthiolus (1626)] îl recomanda ca agent emolient, diuretic, laxativ [...] purificator al ficatului și splinei, întăritor al stomacului" (Madaus, 1038).

BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-brusturele contribuie la purificarea sângelui, stimulează funcțiile de eliminare ale organismului, contribuie la funcționarea normală a tractului urinar, utilizat pentru drenarea organismului;
-armurariul contribuie la potențialul detoxifiant al ficatului, ajută la menținerea funcției ficatului și, în plus, susține digestia și purificarea organismului;
-Schisandra este utilă pentru menținerea funcțiilor fiziologice de purificare;
-fructele de soc susțin funcția excretoare a rinichilor și purificarea;
-Ganoderma ajută la reducerea nivelului de colesterol, contribuie la apărarea imunitară naturală, contribuie la menținerea unei funcții circulatorii normale.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele.

A se păstra la loc uscat și temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului. Nr. 14673/21.04.2021

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

MOD DE UTILIZARE:

Copii peste 14 ani și adulți: 1 capsulă de 3 ori pe zi, cu 15 minute înainte de masă. Dacă este nevoie de un efect mai puternic se pot administra până la 6 capsule pe zi, la recomandarea medicului sau a farmacistului. Durata curei: 6 săptămâni. Cura se poate repeta după o pauză de o lună.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru detoxifiere acest produs se poate asocia cu complexul Detoxifierea colonului-D92, complexul Detoxifierea organismului-M116, sau cu ceaiurile Curățarea sângelui-P125/P126, Detoxifiant - Purificarea organismului-P115, Organism purificat-P144.

SFATURI PRACTICE DE DIETĂ ȘI STIL DE VIAȚĂ:

Pe perioada de realizare a curei de detoxifiere recomandăm excluderea din alimentație a grăsimilor saturate și a grăsimilor „trans” (untură, lactate grase, margarină, ouă, carne, mezeluri), alimentele cu conservanți, coloranți, arome artificiale, zahărul alb și indulcitorii artificiali, făina albă, precum și reducerea consumului de dulciuri și produse de patiserie. Se va evita alcoolul, cafeaua, tutunul, administrarea abuzivă a medicamentelor, alimentația în exces. Consumați alimente care au efect de alcalinizare și detoxifiere: fructe și legume (sub formă de sucuri, crude sau fierte), cereale și în cantități moderate oleaginoase și uleiuri vegetale presate la rece. Luați mesele la ore fixe, iar seara ultima masă trebuie să fie înainte de ora 19:00. Consumați zilnic cel puțin 2 litri de apă pentru a stimula funcția de detoxifiere a organismului.